

代表通道

农技人员既是科技人员，也是脱贫攻坚路上的“泥腿子”

郭艳玲

内蒙古自治区乌兰察布市
草原站农业技术推广研究员



去年内蒙古实现了所有贫困人口脱贫摘帽，这一成绩的取得离不开产业扶贫，也凝结着全区 1.6 万多名常年活跃于田间地头的农技人员的辛勤付出。

农技人员既是科技人员，也是脱贫攻坚路上的“泥腿子”。正是大家的艰苦付出，换来了一个个有价值的的数据，带来了一项项新技术、新品种，为农牧民、农牧业插上腾飞的翅膀，助推农牧民脱贫奔小康。

张伯礼

天津中医药大学校长



点赞抗疫中的年轻人

在去年武汉抗疫队伍中，80后是主体，90后是先锋，00后是新锐，占到队伍的70%。他们都是独生子女的一代，在抗疫中，他们不怕牺牲、勇于奉献，经历了这场抗疫的“大考”。

邹彬

中建五局总承包公司
质量管理员



干一行爱一行，工匠精神深入人心

邹彬 20 岁时就代表中国建筑工人在第 43 届世界技能大赛上，获得了砌筑项目优胜奖，实现了中国在这一奖项上零的突破。他说：“那一刻，我对‘工匠精神’又有了另外一层认识。要用十足的韧性接受挑战，用十足的耐心追求极致。”

邹彬的故事足以激励更多劳动者特别是青年人走技能成才、技能报国之路。今年两会上，邹彬建议加快推动农民工向新型技术产业工人转型，他特别向农民工兄弟姐妹们说：“**坚持干一行，爱一行，成长为大国工匠，为实现中国梦贡献自己的一份力量。**”